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Palautekysely kehitysvammahuollon
asumispalveluista kevät 2022

1. Läheisesi asuinpaikka?

2. Koetko, että henkilökunta osaa vastata läheistäsi koskeviin kysymyksiin?

8
Vastaukset

06:23
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Artturi 1

Karpalokoti 0

Anjala 2

Ylermi 0

Supina-Ropina 1

Lehmuskoti 2

Kalliokoti 0

Elmeri 2

Kyllä 8

Ei 0



6.6.2022 12.36 Palautekysely kehitysvammahuollon asumispalveluista kevät 2022

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=tarja.raty%40salo.fi&lang=fi&origin=OfficeDotCom&route=Start&s… 2/4

3. Toimiiko vuorovaikutus ja yhteistyö henkilökunnan kanssa?

4. Koetko, että saat tietoa läheisesi voinnista?

5. Koetko, että läheisesi saa vaikuttaa omiin asioihinsa?

täysin samaa mieltä 3

osittain samaa mieltä 5

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 4

osittain samaa mieltä 4

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 4

osittain samaa mieltä 3

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 1
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6. Pystyykö läheisesi vaikuttamaan toiminnan sisältöön yksikössä?

7. Koetko saavasi riittävästi tietoa läheisesi asioista?

8. Aiheuttaako joku asia huolta läheisesi asumisessa?

täysin samaa mieltä 1

osittain samaa mieltä 3

osittain eri mieltä 3

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 1

täysin samaa mieltä 3

osittain samaa mieltä 4

osittain eri mieltä 1

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 0

osittain samaa mieltä 7

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 1

en osaa sanoa 0
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9. Koetko, että läheisesi viihtyy asuinpaikassaan?

10. Ovatko asumisyksikön tilat toimivat?

11. Mistä asiasta haluaisit antaa kiitosta?

5
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Henkilökunta yleensä ystävällistä"

"Kiitos vakio ohjaajille, kärsivällisyydestä, jaksamisesta koron…

12. Mihin asiaan toivoisit muutosta?

5
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Säänmukaisen vaatetuksen valvontaan tarkkuutta."

"Ohjaajia riittävästi, henkilökunta kiireinen!! Tilapäisiä ohja…

täysin samaa mieltä 7

osittain samaa mieltä 1

osittain eri mieltä 0

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0

täysin samaa mieltä 5

osittain samaa mieltä 2

osittain eri mieltä 1

täysin eri mieltä 0

en osaa sanoa 0


